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Strona internetowa Zamawiającego  
https://grochowski.waw.pl 

 
 

 
Pytania i odpowiedzi dotyczące zapytania ofertowego 

 
 

Zamawiający w procedurze pn.: Dostawa materiałów biurowych, znak sprawy: 
BSU/15/2025, poniżej przedstawia pytania dotyczące zapytania (opisu przedmiotu zamówienia) 
i udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi: 
 

 
Pytanie 1:  
Pozycja 21- Czy Zamawiający ma na myśli segregator o szerokości grzbietu 75mm, który potocznie 
nazywa się segregatorem 7 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli segregator o szerokości grzbietu 75mm. 
 
Pytanie 2: 
Pozycja 66- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na popularny długopis na sprężynce o długości około 
1m? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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